

情与谁共



[情与谁共 下载链接1](#)

著者:长着翅膀的大灰狼

出版者:国际文化出版公司

出版时间:2013-4

装帧:平装

isbn:9787512504882

《情与谁共》内容简介：我的意中人，是个盖世英雄，总有一天，他会驾着七彩祥云来迎娶我。紫霞仙子猜到了开头却猜不中结局。辛辰呢，她猜中了开头与结局，只是没有想过来的那个人会是言峻。

对他花痴过、游戏过、倾盖如故过，甚至将这份感情与异国他乡一碗红烧狗肉等价过，但事到临头，这人间炼狱，他身披霞光从天而降，辛辰无话可说，佩服得五体投地。

作者介绍：

省登宇，主编过《飞扬：第十二届新概念作文获奖者范本散文卷》《飞扬：第十二届新概念作文一等奖获奖者佳作》《飞扬：第十三届新概念作文获奖者范本精华版》《飞扬：第十三届新概念作文一等奖获奖者佳作》《飞扬：第十四届新概念作文一等奖获奖者佳作》《飞扬：第十四届新概念作文获奖者范本精华卷》等书。新概念作文大赛获奖者，80后作家。

目录: 第一章

辛辰被他拖得转了个圈撞进他怀里，不解地抬头，只见眉目俊朗的年轻男子，似笑非笑的神情，一双黑眸映了走廊迷离的灯光，愈加明亮。像低垂星空，漫无边际的亮与光。

第二章

像清晨雨露一样干净又朝气的女孩子，每一回见都让他心痒痒，古人形容静好女子说“眉目如画”，他第一次看见辛辰时，心头就浮起这四个字。

第三章

女孩子总要被在意的人在乎，才会知道自己有多么受不得委屈。

第四章

一个人见人打的小三，还想把我怎么着？！我今天不好好给她上一课，她就不知道什么叫建设祖国现代化的四有青年！

第五章

我的意中人，是个盖世英雄，总有一天，他会驾着七彩祥云来迎娶我。紫霞仙子猜到了开头却猜不中结局。辛辰呢，她猜中了开头与结局，只是没有想过来的那个人会是言峻。

第六章

辰辰，我敢对你保证，如果有一天你因为我而感到骄傲，一定不会因为你是谁的儿子媳妇，而是因为你是我的妻子。

第七章

他日夜兼程地赶回来，她在半床的月光里睡得正香，月白色的丝绸吊带滑落一个肩膀，如雪的肩头半红未褪的点点痕迹，他站在她床边，目不转睛地看着，按着那吻痕模样一朵一朵往自己心脏上雕刻，一地月光都变成血红色。

第八章

做不了你嫂子的女人，不一定做不了你小姑子，所以做人一定要厚道，得饶人处且饶人啊。拼爹多老土、多out啊，少女们现在拼的都是自家哥哥。

第九章

“其实我也没想过嫁给陆伯尧，就是陆伯尧我也并不想嫁他。”辛辰暗地里刚松了一口气，就听她接着说，“但我一定要睡他一次。”

第十章

言峻曾暗自腹诽陆伯尧既然在意就不该放手，眼下此刻，他才懂了陆伯尧：一腔柔情再甚，敌不过“无颜以对”四个字。

第十一章

她从未怀疑过言峻会回来，也从未怀疑过他的爱，她一直知道这个在月夜背着她慢慢走过一个坡的男人有多难能可贵，她一生只可能攒足一份运气去遇见一个这样的人。

第十二章

这夜依然安宁，有人安然沉睡，不知明日何事；有人得偿所愿，期盼天光早亮；有人终于连奢望都不再拥有，从此一生再无缘日出时分的璀璨光明。

第十三章

陆伯尧会做任何事阻止她的信仰被毁掉，他希望辛辰开开心心的，哪怕不在他的身边笑，只要不哭。

第十四章

漫天烟花此起彼伏里，辛辰垫脚嘟嘴回吻他，耳边是这繁世无尽热闹，她心中只有对眼前这一人的满腔柔情。

第十五章

谁也不知道未来会发生哪些意外，专情如此刻的他也并不敢保证漫长的一生尽在掌握，但他能保证若真有那一天，绝不会使她伤得比自己更重。

第十六章

“古时候男人娶老婆除了繁衍子嗣，还有一件很重要的事‘托付中馈’，子嗣可以由别的女人生下，过继到妻子名下，主持中馈的却只能是宗妇正妻，所以有句话说‘娶妻娶贤’，只有内宅安宁了男人才能在外面为官封妻荫子、从商昌盛家族。”他叹了口气，如释重负，“辰辰，我有幸，得娶佳妇。”

第十七章

“辛辰，今天我三媒六聘、八抬大轿娶你过门，我们不仅仅在法律上已经是合法夫妻，以后你是我结发的妻子，白首不相离，你这辈子都不能离开我，不管发生了什么事，我们祸福与共、生死相同。”

第十八章

现在的每一天都抵过从前的长长一段时光，辛辰遇上言峻，学会爱，学会了成长。

第十九章

长夜漫漫，他心里的惶恐不安比这夜色更浓，多年来手起刀落杀伐果断的习性，魂灵之事向来只作笑谈，眼下却期盼无论哪路神佛都好，佑他得偿心事，佑她一生无忧。

第二十章

愿所有人都好，得到的永葆欢愉，失去的转瞬忘怀，擦身而过的勇往直前，爱而未得的慨然割舍，牵手相伴的幸福一生。

第二十一章

言峻眉目之间温柔之意，更甚这晚春四月的微风，用头靠了靠女儿，“爸爸这一生的得意，两句就能说完，一是人生得意须谨欢，”他另一只手牵起了身旁妻子，转头看着她说，“还有一句是：春风十里，不如你。”

番外之《你说我的一生》

番外之《一生尝一醉》

番外之《承诺》

· · · · · (收起)

[情与谁共 下载链接1](#)

标签

长着翅膀的大灰狼

言情

小说

高干

现代都市

都市

蝴蝶季

爱情

评论

辛辰这种性格普通的人能让三个精英跪舔，估计得长得倾国倾城吧

一星男二一星H

言峻是所有大灰狼男主里最喜欢的一个，辛辰也不令人讨厌，加一星~

若是都如书里一般，爱是暖暖的好。

太子爷的故事

“我真不明白，”他特别伤心的低下头小声说，“和我有关的是你的以后，为什么大家都用你的从前来为难我，连你也是。”只怪我来得太迟，让你寂寞久等，无聊生事。

这个年龄设定有点问题吧，那个辛辰的妈妈都多大了还三年抱俩，还什么玩笑啊。。。。

三星半，新婚之夜的那场船戏记忆深刻。

唉，最近看三流小说太多了，看个勉强二流的我也觉得身心舒畅

4星。大灰狼难得一篇全篇蛮温情的文。推荐

故事终于编到了太子身上。

于是我又开始看言情。。

大灰狼书里非常喜欢的一本。言太子是大灰狼笔下最喜欢的一位，没有之一。这个故事和姻缘是我最喜欢的故事。

女孩子总要被在意的人在乎，才知道自己有多受不得委屈。

以前看的大灰狼的书总是觉得肉为主，都没什么情节可言，这一部总算是情节比较好了一点，看的比较下去了

最喜欢周素跟沈齐风那一段儿。

原来这本书也出版了

毫不犹豫果断而又决绝地被太子征服了！觉得这本书是大灰狼的书里面最最虐的一本（而且虐的不是男女主角而是各种男配女配。对于言峻和辛辰几乎是一开始就认定了对方是一世相伴的人于是各种挫折各种困难有着对方的陪伴一切一切根本不算什么。对于陆伯尧来说则是错过如果当时一个一个机会抓住了也许一切全然不同。对于沈远来说则是贪心想要政治联姻还想要和喜欢的人在一起怎么可能做人怎么能这么贪心呢。对于周素来说则是年轻不懂事不过她也算轰轰烈烈的爱过一场最后还能出现一个不计前嫌不在乎她的过去的沈齐飞其实也算是幸福的吧。对于崔舜华来说则是……也不知道该怎么说了明明可以得到的为什么放手呢最后追悔终身真的好吗！！总的来说呢女孩纸就是要爱自己就是受不得委屈就是可以等到一个相伴白头的另一半。十里春风不如你。

女主应该长得非常美

女主到底怎么吸引男主的？没有交代

[情与谁共 下载链接1](#)

书评

没有华丽的道具 没有隆重的排场 连当事人也不是小说里的主角 沈齐风——“我真不明白，和我有关的是你的以后，为什么大家都用你的从前来为难我，连你也是，只怪我来得太迟，让你寂寞久等，无聊生事。”只是这段简单真诚的一段话，打动了周素更打动了我。我相信没有别人能够...

好久不看这种书了，懵懂的爱情已经没有感觉了，现实还是比较好点www.sdbzzxw.com看这类书还是上高中的时候，那时还有一些想法，时间久了感觉也就慢慢的淡去了，自此也就没什么意思了。懵懂的爱情已经没有感觉了，现实还是比较好点，时间久了感觉也就慢慢的淡去了，自此也就没什...

【三星半】哎。。。食之无味弃之可惜，如果不是狼宝的文，我一定会弃。。。不喜欢

一见倾心的模式，凭什么一眼男主就认定了女主啊，好没劲啊，前半部不怎么喜欢女主，感情好混乱，后半部的婚后还算有着淡淡的温馨，真是章章H啊，终于知道为什么《白首不相离》大家会说狼宝节制了...

喜欢书里的这句话，说：女孩子总要被在意的人在乎，才会知道自己有多么受不得委屈。说这句话的时候辛辰正在言峻的车上和她的发小魏紫通电话，而她的发小却是和她的初恋一起让她年少的时候经历了双重背叛与折磨。再次和魏紫通电话的时候，她已经不如当年那般年轻不懂事了...

[情与谁共](#) [下载链接1](#)